

# 梅岭举行消防演练 多部门联动“应急救援”



本报讯(记者 赖自煌) 道格林春天小区,一阵急促的警报声打破了小区的宁静,不

助。几分钟后,消防救援车、救护车相继赶到,一场多方联动的灭火救援行动迅速展开……

突如其来的警报声惊动了小区业主,大家纷纷前来观望,原来,这是街道联动社区、物业、梅岭派出所等举行的一场消防疏散联合演练。此时,大家悬着的心顿时放了下来。

当天活动,以小区突发“火灾”,有人受伤被困为背景。获悉“火情”的物业人员第一时间赶往事发地点,有序组织人员疏散、及时报警、展开自救,并协助随后赶到的消防官兵开展灭火救援和伤者救治。演练中,晋江市消防救援大队队员和医护人员还现场讲解及演示了灭火实战技能、紧急医学救援技能。

“这样的活动挺有意义的,既检验了物业消防队伍的实战能力、火灾突发事件应急处置预案的实战能力,也让大家知晓了在遇到突发情况时该如何进行求助、配合救援,学习到了许多逃生技巧、急救技能。”在现场观看演练的业主王女士说。

少业主循声走出家门。此时,小区24号楼2楼正“浓烟滚滚、火光四射”。

接到火情报警的小区物业,第一时间拨打119火警电话求助,并迅速组织人员启动应急处置预案,同时向晋江市消防救援大队寻求帮

# 灵源开展反恐防暴应急处置演练

本报讯(通讯员 蔡庆耀 记者 林伊婷) 昨日上午,晋江灵源派出所联合晋江市公安局巡特警大队(以下简称“巡特警大队”)深入晋江市足球训练中心开展反恐防暴应急处置演练。泉州市局巡特警支队警训大队有关领导、市巡特警、灵源派出所民辅警

及街道、社区两级巡逻队,足球训练中心安保人员、辖区企业安保人员代表等现场观摩、参与演练。

演练现场,巡特警民警向在场安保人员讲解了反恐防暴防范、应急处理知识及应对方法,现场演示了警棍、警用钢叉、防冲盾牌等防御器材的功

能及正确使用方法。

演练正式开始后,一名“暴徒”持械闯进训练中心危害群众安全,保安人员制止未果后,第一时间拉响了警报并按下一键报警器,同时向警方报警。灵源派出所和巡特警大队接警后,立即带领辅警火速抵达现场,利用盾牌和钢叉等装备,协

# 磁灶扎实推进“五个美丽”创建工作



本报讯(记者 赖自煌 通讯员 林荣荣) 昨日,晋江磁灶镇大埔村双井小区里,一处以“孝廉”为主题的微景观正如火如荼建设,再过不久就将完工。据介绍,“孝廉”文化园微景观是大埔村结合磁灶镇乡村建设“五个美丽”创建活动部署策划打造的,主题微景观的建设,不仅将进一步扮靓村容村貌,也将成为大埔宣传孝廉文化的主要阵地。



境综合整治为切入点,着力“五个美丽”创建的一个剪影。截至目前,大埔村已先后完成多处空地绿化造景,3处主题微景观和小广场,以及若干个美

丽庭院改造。通过“五个美丽”创建,大埔的人居环境得到持续提升,乡村文化内涵也得到同步提高。“‘五个美丽’创建是指以

# “你好夏天”瞧南课堂 让孩子们暑假有滋有味



本报讯(记者 曾舟萍) 昨日早上,25名青少年儿童迈着轻快的步伐走进桥南社区居委会,他们正要前往参加“你好,夏天”瞧南课堂夏令营活动。昨日是夏令营开营第四天,每天充实又新奇又有趣的课程,让孩子们充满期待。

为响应国家“双减”政策要求,深化助力“双减”志愿服务,在暑期来临之际,池店镇举办了“你好,夏天”瞧南课堂夏令营,结合安全教育、学习成长、沟通交流三个方面设计一系列丰富多彩的课程,涉及多样夏日、夏日物语、夏日消暑、夏日安全、缤纷夏日、健康我做主等多个主题。帮助6-12周岁的孩子度过一个内容丰富、益智有趣的高品质暑期的同时,也减轻家长们的暑期负担。

“我们经常听家长反馈‘工作之余照顾孩子精力不足,青少年暑假期间沉迷于网络及电子产品’等问题,希望这个活动,可以帮助家长解决孩子无人照看的问题。”桥南社区相关负责人何小托介绍,在确定举办夏令营活动后,主办方通过走访,梳理出“双减”政策下社区青少年群体多元成长的需求,设置合理课程,希望进一步丰富社区青少年的暑期生活,培养青少年的团队合作能力和动手能力,引导青少年尊重自己与他人、遵守社会行为规范和规则,培养团队协作合作意识。

# 金井举行泉昌教育“手拉手”结对帮扶签约

本报讯(记者 蔡培仁) 近日,晋江金井镇毓英中心幼儿园与新疆昌吉市大西渠镇中心幼儿园幸福村分园举行泉昌教育“手拉手”结对帮扶签约暨2022年金井镇“幼小衔接”专题讲座。

据了解,本次活动是根据《泉州市教育局印发2022年泉州市教育工作要点》文件精神,为深化泉州与新疆昌吉市两地8所幼儿园“手拉手”结对帮扶活动成果,加强两地学校间教育教学、教研课改、组织建设、德育实践、民族团结、教师交流、干部互派、学校管理等方面的交流合作,在泉州市教育局的安排指引下举行的。

现场,新疆昌吉市教育局、泉州幼儿师范高等专科学校、晋江市教育局、金井镇相关代表共同举行浇灌金井甘泉,预示着泉昌教育拉手帮扶活动开启新的篇章。昌吉市大西渠镇中心幼儿园幸福村分园与金井镇毓英中心幼儿园共同签订“手拉手”结对帮扶协议书。今后,双方将从幼儿园管理、校园文化建设、师资队伍建设、环境创设等方面加强交流探讨,互相分享经验,携手共进,实现合作双赢。

当天,泉州幼儿师范高等专科学校继续教育学院院长颜晓燕还以《幼小衔接中幼儿期读写能力培养》为题,引导线上、线下泉昌两地的老师反思幼小衔接存在的问题、幼儿园开展幼小衔接需关注的问题及提高幼儿期读写能力的途径,并做深入的剖析。

# 热烈祝贺

# 晋江市长跑协会十周年暨第四届理事会就职庆典隆重举行

- |               |     |     |     |     |              |
|---------------|-----|-----|-----|-----|--------------|
| 永远荣誉会长 张聪明    | 王惠卿 | 尤秀婷 | 任行强 | 庄凤象 | 秘书组(按姓氏笔画排序) |
| 创会会长 陈维进      | 庄世通 | 刘清山 | 许良体 | 许明通 | 丁清展          |
| 会长 谢国青        | 许荣盛 | 苏栋梁 | 李惠旋 | 吴建新 | 王颂水          |
| 执行会长 陈长春      | 张小玲 | 张江候 | 陈永胜 | 陈共和 | 王颂供          |
| 常务副会长 曾重要     | 陈灵波 | 陈健康 | 陈强帅 | 陈新民 | 邓 武          |
| 副会长(按姓氏笔画排序)  | 林杰志 | 林荣斌 | 林俊杰 | 周孔宣 | 苏栋梁          |
| 王大彬           | 周金港 | 柯秀丽 | 柯碧华 | 施丽云 | 苏金荣          |
| 王颂水           | 洪永忠 | 洪金星 | 洪承勇 | 洪燕窝 | 苏栋梁          |
| 朱 华           | 倪清荣 | 黄天谢 | 谢清伟 | 赖炳锋 | 范小生          |
| 张金榜           | 蔡长庆 | 蔡健全 |     |     | 洪碧娥          |
| 陈文补           | 蔡振焕 |     |     |     | 技术顾问         |
| 洪永进           |     |     |     |     | 邓 武          |
| 蔡振焕           |     |     |     |     | 庄占能          |
| 秘书长 陈文补       |     |     |     |     | 黄总是          |
| 常务理事(按姓氏笔画排序) |     |     |     |     | 法律顾问         |
| 张振文           |     |     |     |     | 理事单位         |
| 陈荣聪           |     |     |     |     | 晋江市好朋友名酒行    |
| 黄天赐           |     |     |     |     | 晋江市荣誉大酒店     |
| 理 事(按姓氏笔画排序)  |     |     |     |     | 晋江市南洋珠宝      |
| 丁卫国           |     |     |     |     |              |
| 丁清展           |     |     |     |     |              |
| 王向阳           |     |     |     |     |              |
| 王颂供           |     |     |     |     |              |